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upseerit m ajailivat sodan aikana. 
Pakon päässeet punakaartilaiset 
kuuluvat majailevan Pawlovskin 
kasarmissa.

Kertojan tietäm än mukaan on 
Paxvlovskissa useita tuhansia pu­
nakaartilaisia ja on heidän elä­
mänsä siellä sangen kurjaa.

Pakolaisista suurin osa on 
päässyt Pietariin 12 laivalla, jo t­
ka Kotkasta sisällissodan viime 
päivinä oninstuivat pujahtam aan 
merille ja m eriteitse Pietariin.

K a n n a tta k aa  n iitä  liik k e itä , jo t ­
ka ilm o itta v a t Toverissa.
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SIVERD BUSKALA
m ieheni, jonka Tuonelan Tuo­
m as kutsui pois ensim äinen päi­
vä heinäk. 1918. sa ira s te ttu aan  
useam m an kuukauden känsse- 
riä, joka a ih eu tti hänelle kuo­
lem an. H än oli syntynyt K ala­
joella, O. 1., 2 p. jouluk. 1856. 
H än tä  kaiholla m uistam aan jäin 
m inä ja  1 poika, 1 ty tä r, 1 
poikapuoli, 1 vävy, 1 m iniä ja  
4 las ten lasta , kaikin tää llä  A- 
m erikassa , sekä sukulaisia  ja  
tu ttav ia  Suom essa ja  tässä  
m aassa.

HANNA BUSKALA, 
Shine, W ash.

On känsäise t kä tensä  v iel’ 
haavoissa, ne on m erkkiä or- 
Juusajan työstä. Ne a ine ita  
kokoo, jo is t’ on nouseva uus 
onnelam m e ylös sorron yöstä.

-------*---------------------------------------
OSAKKEEN KUOLETUS.1

Täitjn kuoletam m e W estern W ork­
m en’s Publishing Co. osakepa perin 
n :o  782, k irjo te ttu  nim elle John Lai­
tinen.

W estern  W orkm en's Pub. Society.
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H aluaisin  tie tää  m issä on veljeni 
EINAR AHOLA. Kotoisin V irolahdel­
ta, Viipurin läänistä. Jos ei hän itse 
sa tu  näitä  rive jä  huom aam aan, niin 
pyydän jonkun hyvän tah to isesti il- 
m ottam aan hänestä. Asia on tärkeä. 
MRS ALINA FAGERSTRÖM, Box 
696, Roundup, Mont. (15)

Sotaleivät jäävät 
olemaan
Sotalcivoksille jää pysy­

väinen paikka niiden pöy­
dille, jotka käyttävät “Cres- 
cent" nostatejauhoa, vielä­
pä sen jälkeen kun ei ole 
tarpeellista säästää nisu- 
jauhoja, sillä kun ne teh­
dään oikealla nostatteella 
nämä sotaleivät ovat hyviä 
ja terveellisiäkin.

Niitten terveellisyydestä 
puhutaan joka päivä.

M ILLÄ  SUOM ESSA ON 
E L E T T Y ?

Osittaisen käsityksen siitä, 
millä Suomessa talvella on elet­
ty saamme eräästä Hangossa vii­
me tammikuun 22 p:nä päivä­
tystä kirjeestä, joka saapui Yh­
dysvaltoihin t.k. puolivälissä ja 
jossa sisko kirjo ttaa siskolleen 
Amerikaan m.m. seuraavaa:

“Täällä huononevat ajat huo­
nonemistaan, vaikka olemme niin 
odottaneet sen parantum ista. Nyt 
jos olisit täällä, ei oli$i juuri 
mitä suuhun pistää. Kyllä on 
niin ikävää nyt. Ei olisi koskaan 
luullut elämän ottavan niin ah­
taalle kuin se todella tekee. Nyt- 

I kään emme ole kotona nähneet 
1 leipää kolmeen viikkoon. E i hu- 
j vita kovin istua pöydän ääreen 
i kun ei siinä ole m uuta kuin 
¡juuri sen verran että suu kos- 
' tu u !
, Maitoa saamme yhden neljäs­
osan litraa päivässä henkeä koh- 

! ti, 1 mk. litra. Perunat mitä 
i saamme, ovat puoli mätiä, ja 
! maksavat nekin 3 mk. kappa.
! Munat maksavat markan kappa­
le .

Eilen kävi äiti sotilaskasar-
' missä ja sai sieltä 3 kg. pussin 
i puolilleen niitten muruja ja mak- 
| soi niistä 11 mk. — Eikö ole 
| kauheata! (Sitten on piirustus 
, kuinka suuria m uruja on, suu­
rin laajuus ollen 1 ja kolme vii- 
dettäosaa tuum aa), ja nekin ovat 
likaisia ja pölyisiä. Vaan sitten­
kin ihmiset näitä heidän suupa- 

j iojaan ostavat ja ne m aistuvat 
kuin ennen piparkakut. Kyllähän 

¡me (tarkottaa heitä, nuorimpia 
lapsia) jotenkin koettaisimme 

! tulla toimeen, vaan ikävintä on 
[juuri ilman (leipää) syödä. Äiti- 
i kin on ollut monta päivää niin 
j huonolla ruualla, että nyt pistää 
lusikalla suuhunsa melkein mitä 
sattuu. Emmekä tahdo enää tun­
tea toisiamme, kun kadulla vas­
taan tulemme. Essu-raukkakin 
(sisaruksista nuorin) on koetta­
nut kävdä laivarannassa meri­
sotilailta kerjääm ässä ja joskus 
sattuu saamaankin nipaleen isäl­
le, m utta ei muuta. Ihan tulee 
itku silmiin väkiselläkin, kun 
muistelee entisiä aikoja.’’

Kuinka suurta kuntoa koti- 
I maamme toverit osottivatkaan, 
kun he, vaikkakin nälästä hor­
juen ja juuri sen pakottamina, 
rupesivat aseelliseen taisteluun 
maansa riistäjiä vastaan ja voit­
tivat heidät, vaikkakan eivät voi­
neet valtaansa säilyttää enää sen 
Suomen porvarien katalimmista 
katalimman teon jälkeen, jonka 
me jo kaikki tunnemme. Meidän 
myötätuntomme ja  kunnioituk­
semme seuraa heitä heidän kai- 

i kissa vaiheissansa, sillä he ovat 
sen täysin ansainneet, la aika 

! on koittava jolloin nuo sydämem- 
' me syvyydestä kiroamamme ve- 
rijunkkerit saavat ansaitun palk­
kansa, jota, niin toivokaamme, 

¡ei heidän tarvitse kauan odot­
taakaan. Synkimmänkin yön 

| rästä koittaa p ä iv ä ... Eikä 
l tane tuo uuden päivän koitto

ja haliintokykyä, joka on lämmin 
isänmaanystävä, m utta ei jyrkkä 
puoluemies.

Sellainen voitanee nykyisin 
löytää omasta maasta, m utta ei 
sen ulkopuolelta, ja kuinka köy­
hä maamme lieneekin etevistä 
kyvyistä, voi kuitenkin toivoa, 
että jokainen vuosikymmen on 
synnyttävä henkilön tai kaksi, 
joilla on tarpeelliset ominaisuu­
det valtionpäämieheksi. jo s va­
litsemme ulkomaisen prinssin, 
riippuu sulasta sattum uksesta, 
saammeko täysin sopivan hen­
kilön ja vielä vähemmän takeita 
on siitä, että hänen jälkeläisensä 
tulevat olemaan kelvollisia ja 
eteviä miehiä.

Kuningasvallan puolesta on 
sanottu, että se on kestävämpi 
ia tarjoaa meille suuremman ar­
vovallan ulkomaihin nähden. 
M utta historia kertoo toista. 
Kuinka monia kuningaskuntia ei­
vätkö valtiokaappaukset viime 
vuosinakin ole kumonneet ja jär­
kyttäneet silläaikaa kuin pieni, 
kuningaskuntain ympäröimä tasa­
valta Europan sydämessä vuosi­
satain kuluessa on tyyne 
liittynyt ja  sen asema ja koske­
m attom uus o n ’säilynyt. Se ei 
riipu maan vakiomuodosta, vaan 
kansan luonteesta ja itsehallin- 
tok vv vstä.”

litsee työläisten unioitten edus- Presidentti eittosi Veh- 
tajien ja  sota-rautatiehallituksen 
välillä on yhä sovittam atta kum ­
mankaan puolen lähestym ättä toi 
siaan. Viimeksi ei ole pidetty 
neuvotteluja. Pajatvöläisten e- 
dustajat ovat kieltäytyneet se­
littäm ästä mitään ratkaisevaa 
palkkataritfiehdoista ennen kuin 
saavat täydelliset tiedot lakon 
suhteen toim itetun äänestyksen

nän hinnan säädös­
ehdotuksen

(True translation filed with the P< stmirtef
ati A storia , O re., Ju ly  13, 1918, as required
by section 19 of the Act of O ct. fctl, 1917.)

W ashington, D. C„ 12 p. hei­
näk. — Presidentti \ \  ilson eit­
tosi maanviljelys-lakiehdotuksen, 
jossa m äärättiin vehnän rajahin-

tuloksista Sitä ennen edustajat : naksi $2 4O bushelilta. Eittoamis- 
eivat hyväksy untaan m uuta kuin sejjtvksessä presidentti ilmotfi 
täydellisinä kaikki i kongressille, että lainsäädännöl-
vaatimukset. L sennmat työväen | tietä vehnän hinnan mää­

rääminen tekisi rajahinnan oloi­
hin “m ukautum attom aksi” jota 
vastoin nykyinen tapa oli osot- 
tau tunut käytännöikseni maksi.

Edelleen presidentti selosti, e t­
tä nykyisellä rajahinnalla veh­
nän viljelystä oli edistetty sii-

K EN EN  KÄSIIN H E L S IN ­
GIN “TY Ö M IES" ON 

JO U T U N U T.
Työväen Sanomalehti O. Y :n 

vuosikokous pidettiin toukokuun 
26 p :nä Helsingissä.

Esitettiin johtokunnan vuosi­
kertomus ja tilikertom us sekä ti­
lintarkastajain lausunto. Jo h to -j 
kunnalle myönnettiin tilinva-i 
pau s.

Toim intakertom uksen yhtey­
dessä hy väksy ttiin seuraava lau­
sunto :

Työväen sanomalehtiosakeyh- 
itiö, kokoontuneena vuosikokouk- 
! seen 2b p :nä toukokuuta 1918. 
j katsoo Suomen työväenliikettä 
[kohdanneen raskaan onnetto- 
i mutiden johdosta olevan välttä­
m ätöntä lausua seuraavat pääpe­
riaatteet, joita yhtiö vastaisessa 
kustannustf ominnassaan tahtoi > 
noudattaa: ,

1. Suomen sosialisdemokra- 
tia pyrkii saavuttam aan pääm ää­
ränsä työväenluokan valtiollisen, 
ammatillisen ja kulutusosuus- 
toiniinnallisen järjestym isen se­
kä parlam enttaarisen ja kunnal­
lisen toiminnan kautta.

I enää olla varsin kaukana.

m e.

11a 
Kuinka

HOME BAKING CO., Inc.
1309 Franklin  Ave., ASTORIA, OREGON

Parhaim m aksi tu n n u ste ttu  suom alainen le ipu rih ike  länsirann iko lla . 
V alm istaa kaiken laisia  hyviksi tu n n e ttu ja  leivoksia ja  l e i p ä ä .  
Kuiva leipä ja  korpu t eriko isa lana  u lko lähe tyksia  v arten , jo tka  
täy te tä ä n  huolellisesti ja  nopeasti.
O lette  te rv e tu llu t katsom aan uudenaikaista  leipom oam m e. 

HAARAKAUPPA U N I0N T0W N ISSA .

edustajista, joita on tavattu  o- 
vat ilmaisseet vakaumuksen, et­
tä he voivat saada vaatimuksen­
sa vähentämättä.

Winnipeg, 11 p. heinäk. — 
Metallityöläiset, mekaanikot ja 
muut, W innipegissä sijaitsevista
rautateitten konepajoista pitivät hen määrään, että maassa oli tä- 
suuren joukkokokouksen, jossaj na vuonna saatu yli 900 inilj. 
äänestettiin lakon tekemisestä bushelia vehnää.
taikka asian lykkäämisestä sii- I
hen saakka kunnes tulee tunne­
tuksi \  hdysvaltain rautatietireh- 
tööri McAdoon ratkaisu Yhdys­
valloissa rautateitten pajatyöläis- 
ten palkkauskysymyksen suh­
teen. Kokouksessa on ilmotettu 
98 prosenttia äänestäneen lakon 

¡tekemisen puolesta. Samalla on 
| hyväksytte päätöslauselma, jos- 
! sa M ontrealissa olevat union 
edustajat velvotetaan* \ aatimaan 
kaikki miesten vaatimukset tin ­
kimättä, sekä valtuutetaan edus­
tajat määräämään lakon ellei 
vaat imuksiin suostuta.

Miehet vaativat 44-tunnin työ­
viikkoa ja 21 sentin ylennystä 
tuntipalkkaan.

“ Meidän viljahinkalomme ovat 
täyttym ässä kukkuroilleen ja 

. Saksaa vastaan littoutuneitten 
i kansojen huoli on huojentunut,” 
sanoo presidentti selostuksessa, 
lian  selittää, että vehnän raja- 

| hinnan kohottaminen $2.40 bus- 
i helilta lisäisi hintaa jauhoille 
[ 82.60 tynnyrille ylentäen elin­
kustannuksia  ja pakotteen pal- 
i kanvlennvksiin samassa.

Sähköttäjien lakonuhka.

Kongressin hyväksymä ehdo­
tus vehnänhinnan ylentämisestä 

¡olisi m äärännyt maanviljelijöille 
| maksettavaksi $2.40 bushelilta 
v. P>18 sadolta, kun elintarvike­
hallituksen määräämänä nyt on 

' voimassa $2.20 rajahinta vilja­
kaupan keskuksissa, kuten Port- 

, landissa, Ore., ja muualla. *Ny-
heinäk. — Ca- kyisin maanviljelijöille m ak\e-Ottaw a, 11 p.

nadan kapinetti kokoontui ka- taan sadosta 12 tai 15 senttiä 
sittelemään sähköttäjien lakko- i vähemmän bushclille vehnäin ¡1- 
•kysymvstä. Hallituksen otettua jelysseuduilla kuin mitä makse- 
haltuunsa Canadian Northern ! taan viljakaupan keskuksissa, 
rautatien liikenteen ja sähkölen-
nätinlaitoksen on hallitus itse­
asiassa tullut radan isännäksi 
kun samalla kuitenkin edelleen 
toimissaan pysyvät yhtiön isän­
nät ja heidän alapäällikkönsä ja 
rautatieyhtiön osakkailla, voi- 

näkökannan m tt -

Neljän iapsen isä lähe­
tetty sotaväkeen

(T ru e  tran sla tion  filed with the Postm aster 
at A storia. O rc., Ju ly  13, PHy, as required 
by section 19 of the Act of O ct. Oth. 1917J

massa plevan
»itäisi myös olla sanomis 

ta sähköttäjien vaatimuksiin 
lakkouhkaan nähden.

kaan
ja

Turoitta, 11 heinäk. — Ellei 
Canadan hallitus heti pakota 
Northwestern Telegraph Co., 
joka kuuluu hallituksen hallussa 
olevalle Canadian Northern rau-

uomiten mitä jyrkimmin tatieyhtiöllc, ottamaan palveluk- 
a n a ik is tise t ja  bolshevistiset scen takaisin käiltä unioon kuu- 
taistelutavat sosialidemokratia '
hvlkää aseellisen taistelun.

umisen tähden erotettua työ- 
I kiistä tulee täällä julistettavaksi 

kohdistuu kansan enemnnst« »a, ^hkö ttä jien  lakko. 1,;
\astaan , tai jonka avulla tah d o -¡(,n lykätty sähköttäjien 
taan asevoimin toteuttaa sosia-| (»residentti Konenkampiii

joka

¡ismiä, jolle maamme taloudelli­
nen kehitys ei vielä ole luonut 
riittäviä mahdollisuuksia. Sellai-

o j  u l i s t i i  s  
liiton 
pyyn­

nöstä siilien saakka kunnes hiin
ehtii itse saamia Torontoon.

i set yritykset, ollen 
pe_ i kratialle vastaiset, 

mah- ¡P e o s ta  tuom itut

heihin suhtaannum-

sosiahdemo- 
ovat olojen 
epäonnistu­

maan ja palvelevat ne vain taan­
tumusta, aiheuttaen työväenluo­
kalle mitä suurinta onnettom uut­
ta eikä vhtään hyötyä.

Kapinoita keskusval- 
tain armeijoissa

(T ru e  translation  filed with the P ostm aster
at .V to ria , < n t.. iuly 1.1, 1918, as !<<;i;ii'id 
by section 19 of the Act of O ct. oth, 1917.'

Tacoma, W ash., 12 p. heinäk. 
ta m p  Eevvisiu harjotusleirin 

vapautuslautakunnan jäsenten ta­
holta-on moitittu sitä, että paikal­
liset kutsuntavirastot lähettävät 
asevelvollisia harkisem atta hei­
dän vapatitusanumuksiaan ja se­
littäen. että harjotusleirin vapau- 
Hiblautakunta voi vielä 'käsitellä 
vapautusani »musta. Esimerkkinä 
siitä miten paikalliset kutsunta- 
virastot laiminlyövät kunniassa 
pitää asevebi»Uisille kuuluvia oi­
keuksia, mainitaan, että ( tallis­
ta on naikallinen kutsuntatoim is- 
to lähettänyt miehen, jolla on 
perhe, vaimo ja neliä lasta, hoi­
dettavana ja lapsista vanhin on 
vasta z v uoden ijässä. J larjotus- 
leirin vapautuslautakunta ei voi 
m äärätä miestä vapautettu vaksi 
sen perusteella, m utta sotilasvi­
ranomaiset selittävät, että pai­
kallisen kutsuntalautakunnan oli­
si pitänyt antaa miehelle vapau­
tuksen.

John Petersoiiin Kuupasta Yläkanpunijiila
saatavana ka iken laa tu ista  tupakkaa , savukkeita  sekä m iesten  vaa- 
tetustavaraa . E ri osasto  virvokkeille ja  m akeisille. _
Pallopöydät käy te ttävänä .---------Puhelin  849.--------- 1353 b rank iin  Av e.

Kalamiesten
Tarpeita

K a i k k e a  e n s i l u o k a n  t a v a r a a  
k o h t u u l l i s i l l a  h i n n o i l l a

ROPA-SAAPPAITA, parasta lajia. 
Ball Brand, Vac., Eureka punapoh- 
jaisia, Gold Seal ja U. S. saappaita.

ÖLJYVAATTEITÄ, keltasia ja mus­
tia takkeja.

ÖLJYHOUSUJA—hameita ja hihoja 
MIESTEN ALUSVAATTEITA—
Villasia Mackinaw-paitoja, sweterei- 
tä, paksuja housuja sekä muuta ka­
lamiesten tavaraa.

LUUKINEN
HARRISON
Ihsta ja Commercial St. Astoria, Ore.

CRESCENT
kaksinkerta- 
sesti toimiva 
nostatejauho
(6s;a)

Nvt, kun nekin, jotka ovat ol­
leet porvareitamnie tovereimtne 
teurastuksessa auttam assa, ovat 
joutuneet entistä ahtaammalle, 
niin onpa hyvinkin luultavaa, e t­
tä monikin niistä pian vääntäy­
tyy tälle mantereelle. Niin mie­
lestäni on paikallaan, että tä s t-  
etlespäin. kuu Suomesta rupeaa
tänne tulemaan siirtolaisia, on [ välttäm ättömiä uudistuksia, joit 
meidän tavalla millä hyvänsä ! ten saavuttaminen

Coriu, Kreikka, 12 p. heinäk. 
3. Eduskunnassa ja kunnissa! lanne tuli tänään tiedoiksi, et- 

tulee sosialidemokratian menet-4<l itävaltalainen sttojelusväki 
telytavan olla johdonmukaista ja  i Kragitjev a tz issa .
pääm äärästä tietoista, mm ettei 
yli voimien menevien toiveitten 
tav ottelulla saateta vaaraan ja[ 
menetetä niitä työväenluokan ti­
lan kohottam ista ja toim eentu­
lon helpottam ista tarkottavia

Serbiassa, teki 
huonon ravinnon takia 

ja murhasi useimmat upseereis­
taan. Kapinallisten kukistamises­
sa oli käytettävä tykistöä ja kuu- 
laruisiiuja.

kapinan

Tehkää ostoksenne niis­
tä liikkeistä, jotka il­
moita vat tässä lehdessä

MYYTÄVÄNÄ 2

K A L A M I E H E T —
Meillä on hyvä valikoima McMahon 
lusikoita ja muita uistintarpeita 

ALFRED PUUSTI & CO. 264 Taylor St., Astoria

A - K - l - t- l -I-i l I i t i t  l - i - l- l  .i-l-fl-t-1-1-1-
4* W HITESICE UNDERTAKING CO. +fHITESICE UNDERTAKING CO. 

HAUTAANTOIMITTAJAT
Telefooni 136-364. — Hoquiamin 
ta: 420 K St. Telefooni 136.

Aberdeenin »»ote: 109-111 E. 2nd.

++I  I  .
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REUMATISMI
Kivut ja lo is - i ja käsien nivelissä seka 
ytinialkaan kuku ruum iissa, ovat kaikki 
reum alisinin tuntom erkkejä. —  Tämä 
tauti on yleinen kansalaistemme kes­
kuudessa täällä, johtuen ilm astusiili- 
te is ta  y. m.

Kun kipu kaivaa lihaksia ja m uuttuu 
toimesta ruum an osasta luiseen ku tsu ­
taan sitä kuum e-reum atism iksi. Kun 
taas kolotus ilmenee jäsenissä k u tsu ­
taan sila kruonilliseksi reum atismiksi, 
ja  kuu tun tuu  kuvaa kivistävää kipua ja 
ja la t a je ttuvat on se teiniä eli nk.kihtiä.

L ukekaa m itä  täm ä m ies sanoo:
A rvoisat H errat: K iitos k irjeestänne  

jonka sain  vasta a n o tta a  eilen, jossa  k y ­
s y t te  josko olen saanut vastaan ottaa  ne. 
l.iak keet jotk a tilasin  teiltä , niin n yt m a i­
n itsen  e ttä  olen saanut ne ja  m yös n au t­
tinu t ne tei«l.in sääntöjänne m ukaan . N yt 
sa a n  lausua teille  tuhannet k iitokset te i­
dän erin om aisesta  lääk keestän ne, sekä  
rehellisyydestänn e. L ääk keet oli niin h y ­
vä t Jotta ei voi rahalla parem pia saada, 
m inä olen nyt aivan terve m ies. Ep tiedä  
n v t tä llä  kertaa tila ta  u usia  lääkkeitä , 
sillä  en  tarv itse , vaan  kaikkia Jotka k ar­
s iv a t  R eu m atism istä  k eholtan  tilaam aan  
teid än  kuuluisia  hyviä lääkkeitänne.

1’ilrsl K unnioituksella , V ictor Mäki.
Erikoisläitke No. 450 on erinomainen 

liä k e  yllänialnittuihin kipuihin. Kuu­
kauden huiluun kuuluu suuri pullo llä -  
ke ltä , rasia pilleriä Ja Iudi-voide ulku- 
naisesli voideltavaksi.

Tilatkaa lääkemääräys No. 450, lähe-

oao-

POHL & SIMMONS
HAUTAUSJOHTAJAT HAUTAANTOIM ITTAJAT

PALSAM EERAAJAT
Konttori ja vastaano ttohuone 11 :sta  ja  D uane-katujen 

KULMASSA.
Nopea palvelus yöllä ja  päivällä  koh tuullisilla  hinnoilla! 
TEL EF,: K onttori 97; A sunto 99. ASTORIA, ORE.

TA LO  JA RUO KAPAIKK A 
MYYDÄÄN

Ateena, 12 p. heinäk. — E- 
räässä Sm yrnasta salateitä saa­
puneessa ja sensuroimattomassa 
kirjeessä kerrotaan, että eräs 
Mesopotamiaan komennettu turk 

osakkeenom istajille[ kilainen rykmentti teki kapinan 
ja murhasi kaikki saksalaiset 
upseerinsa. Kirjeessä sanotaan, 
että kapinallisia kukistamaan 

joukot yhtyivät kapi-

ja
“ 1 ’» » at ¡talo 

» myydään halval- 
a poismuuton 

hyvillä maksuehdoilla. Ha­
lulliset kvsykää tarkemmin osot- 
teella : M( >( >SES T( IIV O N  EN. 
*92 lv. Heron St., Aberdeen. 
Wash.

ia paikkakunnaisäily  ttam i- 
m enette lv -saatava heistä selvä, millä puo

Ien he ovat taistelussa olleet, itavan tarkotuksenmukaisuudesta 
voidaksemme sen jälkeen heihin 1

nen riippuu puolueen takia

suhtaantua ia antaa heille an­
sionsa mukaisen kohtelun. Kar­
vajalkoja täytyy kohdella karva- 
jalkoina. — Vapaudessa Pastori.
PU O L U E S U H T E E T

EDUSKUNNASSA.
“ Ilkan ’ Helsingin kirjeenvaih­

taja on laskenut voimasuhteet e- 
d n sk u nnassa va 11 ionniotoky sy - 
myksessä seuraaviksi:

Tasavaltalaisia: 2<> m aalaisiin- jH 
tolaista, 21 nuorsuomalaista, 18 
suom at puoL, 1 ruotsalainen 
1 sosialisti, yhteensä

K uningasm ielisiä: 15 suom at
puot. 17 ruo tsat, 5 kansanpuot 
ja 4 nuorsuom at, yhteensä 41.

Kansanpuolueen kanta ei ole 
määritelty, m utta sanotaan sen 
kallistuvan kuningas m ielisyyden 
puolelle. Joku numero voi toi- 
sistakin puolueista vaihtaa vielä 
puoluetta, m utta suunnilleen pir 
tävät nämä paikkansa, väittää 
kirjeen vaihtaja.

Helsingin Sanomat, Tampe-j 
reen Sanomat. Ilkka, Työnvalta! 
y. m. puhuivat toukokuussa an­
karia sanoja kuningasvaltaista 
hallitusmuotoa vastaan. Ruotsin- 
mielinenkin lehti österb . Posten 
lausui kysymyksestä seuraavia 
sanoja: .

"Valtion hoitajaksi on

Yhtiön
päätettiin jakaa sääntöjen mukai­
nen. 6 pros. osinko.

Yhtiön tähänastinen johtokun­
ta ilmotti kokonaisuudessaan e -[ ’kbetetyt 
roavansa ja jättävänsä paikkan-j iidib-iin. 
sa vuosikokouksen käytettäväksi.! talaat 
l u.eeti johtokuntaan \ niiniin ¡ministerin 
varsinaisiksi 
n es

valittiin 
jäseniksi: tri Han- 

Ry öm ä , ra v i n toi a n o m i st a j a 
I lätnäläinen. kansanedusta- 

Matti 1‘aasivuori, tuomari!

mv rnaan
vaksi ka1

■

: I

Pashan. Turkin pää- 
täytyi matkustaa 

rauhottam aan uhkaa­
si Käynyttä kapinaa. H au pi­

ti intheen miehille myöntäen jo­
kaiselle armahduksen ja luvaten.bkt
ettei 

tn.
I Väinö banner, toim ittaja \  ä.inö! 

ja [Hupli, taloudenhoitaja Kalle Hei- ail 
nonen, rahastonhoitaja Aatu Ha’ 
me ja tuomari Lauri af Heurlin, 
sekä varajäseniksi maisteri J.
W. Keto ja neiti Miina Sillan­
pää.

1 ilintarkastajiksi valittiin tuo­
mari Väinö Hakkila ja johtaja 
Toivo Salmio vakinaisiksi sekä 
heidän varamiehikseen työnjoh­
taja J. A. Ylen ja johtaja Paavo 
Raittinen.

miehiä viedä Mesopotami-

“Karkkoüijoiksi” epäil­
tyjä vangittu Chi­

cagossa
(T ru e  translation  filed with the Postm aster 

at Astoria. < »re., July 13. 1918. a- required 
by section 19 of the -Vet of O ct. tfh  1917.)

Chicago, 12 n. heinäk. Yli

Y l e i s i ä  u u t i s i a

tetään pustissa lähetyskulut suoriiet- hetkellä asetettava mies, joka 
aa $2 2.» hinnasta.. nauttii yleistä luottam usta, on
—«uomat. »pt«*kki Yhdysvalloissa— oikeamielinen, tarm okas ja luja-

Suptrior, W i*. luontoinen, jo lla  on jarjes täm is -

Canadassa uhkaavat 
työtaistelut

( Fnic translation  filed with the P ostm aster 
at A storia. O re., lu lv  13, 1918, as rtqu ir. J
by section 19 of the Act of Oct. 6th. 1917.)

Montreal. 11 p. heinäk. — 
"Rautatieläisten mailmassa” ti­
lanne on vhtä uhkaava kuin en­
nenkin. Erimielisyys, joka val-

ENSILU O K A N

KÄMMAÄ
yleinen hinta ja hyvä palvelu* 
on meidän motto Tulkaa katso 
maan, huomaatte sen todeksi

Union Pacific Coal Co,
HANNA. WYO

m a a t a  m y y t ä v ä n ä .
Jos haluatte  o staa  m aata lähellä 

Winlock ia, k irjo ittakaa  m inulle, niin 
mielelläni ilm oitan teille m aista, vii­
destä eekkeristä  a ina  viiteen sa taan  
eekkeriin.

f L. R. QUILLEN,
W inlock, W ash.

L iikettä  ja tkuvasti ho itavat Mrs. 
Quillen ja  Mr. T. E lliott.

2,0C0 asevelvollisuusijässä olevaa 
miestä tuotiin poliisiasemalle 
kuulusteltaviksi, epäiltynä a se -! 
velvollisuuden karkkojiksi. Kan­
sallisen pallopeliliigan peliken­
tältä otettiin kiini 500 miestä, 
joilla ei ollut mukana asian­
mukaisia k u e u u ta ' ¡rastojen k,»rt [ Ainoa paikka Wllke8oalssa ml8tl 
teja. 7?en ja1e>ta toim ittivat po- voitte saada maailman 

KULTA MEDALLI

Hyvä Leipä
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Tehkää Pyykkipäivä 
Helpommaksi Vaimollenne

Pyykin pesu on liian kovaa työtä naiselle ja  olisi teh tä­
vä koneella.

The Thor Electric W ashing Machine (sähköllä käypä 
pesukone^ tekee täm än työn helpoksi, pesee puhtaaksi, saas­
taa vaatteita ja maksaa ainoastaan kaksi senttiä tunnilta säh­
köstä ja säästää pesulaskuja.

.... H * nn at nousevat to u ko k . 1 p., jo te n  ostakaa n y t, n iin  
säästätte rahaa.

PACIFIC POWER & LIGHT COMPANY
Aina palveluksessanne!

P u h e lin  288

PiSiB'.BHHSfGTtn !WtUMifílBrtl¡?tttti

C G p X d2 ™ ‘  v Y  P o ,ld.tn‘ - " •  C a .h l.r.
C. G. P . ,mber, .  V ie  Pc T jC w ir k k j|^  A>i. A„ ,  C „K .

ScctHdiuavicLĤ  A wreTicctu
BANK

liisit sanmanlaisia tarkastuksia ' 
teattereissa, hotelleisa ja muissa j 
huvittelupaikoissa, joissa po liisit; 
vaativat kaikilta asevelvollisuus- 

jijässä olevilta nähdäkseen kut- 
sukortteja ja veivät poliisiase­
malle kaikki ne, jotka eivät voi­
neet kortteja näyttää,

kuuluisaa 
JAUHOJA

— ja  —
KRONE LEIM A JAUHOJA 

M. J. B. K A H VIT
on parhaita kahvia maailmassa Jotka 

voi tyydyttää Jokaista kahvin 
käyttäjää.

JOHN E. AHO.
W ILKESON, , WASH

HARJOTTAA YLEISTÄ  
PA N K K IL IIK E TTÄ . A8TORIA, OREGON
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